11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2005 01:44:10

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 04.12.2005 18:51:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13154/answer/13155




YBaxkaemas Hartanbsa! OOBIYHO B TaKUX CIy4Yasix PEKOMEHIYeTCS IPUHUMATh YPOCENITUKY B MaJIbIX
[o3ax cpaly IIoclie I0JI0BOTo akTa. Heo0XooumMo IpoBepUTh IOJIOBOTO TapTHePa Ha YPOreHUTaNIbHY0
nHpernuo. C yBaxKeHUEM.



